

Ирена Понарошку – самая сексуальная женщина России

Автор: Administrator

04.03.2011 00:00 - Обновлено 23.06.2011 02:26



Ирена Понарошку, видеоблогер «MTV-Russia» и ведущая программы «Понарошку Crazy News», победила в читательском голосовании журнал «Maxim» за самых сексуальных женщин страны. Этот конкурс мужской журнал проводит ежегодно.

Ирена Понарошку обошла даже Марию Кожевникову и Веру Брежневу.

Всего в голосовании приняли участие 40 тысяч человек. Согласно этим итогам, в первую пятерку вошли Мария Кожевникова – актриса, Вера Брежнева – экс-солистка группы «ВИА Гра», Дарья Сагалова – телеактриса и Анна Плетнева – солистка группы «Винтаж».

Напомним, что Ирине Понарошку 27 лет. Ее имя – это всего лишь псевдоним, на самом деле девушку зовут Ирина Филиппова. В свое время Ирена окончила экономический факультет РУДН, имеет дипломы переводчика английского и французского языков. Естественно, что помимо этого ее выделяют из толпы и выдающиеся внешние данные.

Сейчас Ирена работает видеоблогером на канале MTV Россия, она также является одной из ведущих программы «Большой город» на СТС.

Еще она ведет еженедельную колонку в журнале для звезд «OK!» и рубрику «Ж-files» в

Ирена Понарошку – самая сексуальная женщина России

Автор: Administrator

04.03.2011 00:00 - Обновлено 23.06.2011 02:26

журнале «Maxim».

А вот в прошлогоднем рейтинге самой сексуальной россиянкой читатели журнала «Maxim» назвали Дарью Сагалову - телеактрису.